

По словам ученых, Великобритания больше не является холодной страной, поскольку ранее никогда не приходившие тепловые волны, теперь регулярно наблюдаются на территории и убивают людей. Климатические модели показывают, что эти погодные явления, как ожидается, станут более распространенными. Климатологи призвали Великобританию быстро адаптироваться к экстремальной жаре или рисковать тысячами избыточных смертей. Это включает в себя наличие стратегии удельного теплового риска, разработанной правительством, обновление жилищного фонда и обеспечение того, чтобы новостройки могли охлаждаться в жаркую погоду.

Подробнее: <https://argumenti.ru/society/nature/2022/07/781208>